

## 使用条款

请在使用本网站之前仔细阅读这些使用条款（本“协议”）。如果您不同意此处包含的所有条款，请不要使用该网站。

## 免责声明

本网站（“网站”）和本网站上的所有资料均按“原样”提供，所有使用均由您自行承担。区块链国际自由区独资公司（以下简称 - BCI）声明，您在此放弃，BCI的任何和所有保证和责任，无论是通过法律运作还是其他方式引起的，无论是对本网站和任何材料的表达或暗示本网站，包括但不限于任何内容：（A）对适销性或特定适用性的默示保证目的；（B）非侵权的默示保证；和（C）侵权索赔（包括疏忽）。  
没有限制上述内容，您承认BCI不代表或保证本网站不会因为中断而无法访问或本网站，本网站或本网站使用的服务器含有错误，缺陷，设计缺陷或遗漏或病毒或其他有害成分。

## 责任限制

在任何情况下，无论是合同，担保，侵权（包括疏忽（无论是主动，被动还是估算），产品责任，严格责任或其他理论，对您或任何其他人的任何损害（包括但不限于任何间接的，偶然的，因使用，无法使用或使用本网站或任何内容而引起的或与之相关的特殊或后果性损害，即使BCI或其代表已被告知可能存在此类损害，BCI都不承担责任。

## 使用本网站

您只能使用本网站和本网站上的任何材料（包括但不限于任何图像，徽标，设计，徽章，标记，图片，声音，文本，消息，工具，软件，技术，产品，文件，信息，数据，演示，宣传材料，视听和多媒体作品以及任何其他项目或形式）（统称“材料”）根据本条款和条件协议，并且您同意始终遵守上述条款和条件。在不限限制前述规定的前提下，您不得复制，重新发布，上传，下载，发布，传输或分发任何材料，除非此处有具体说明。  
根据本协议的条款和条件，（并且在您支付适用的许可费的前提下），BCI授予您一个在您下次使用本网站的过程中，非独占，不可转让的许可，以：（i）仅下载到一（1）台计算机供个人使用，本网站提供的任何材料的一（1）份副本；（ii）将资料上载至本网站的指定区域。

## 您的义务

BCI保留上述未明确授予的材料的所有权利。在不限限制前述规定的前提下，您不得：（i）使用或传输任何其他网站或网络上的任何材料；（ii）根据任何材料进行修改，翻译，反向工程，反编译，反汇编或创建衍生工具；（iii）复制上述以外的任何材料；（iv）分发，许可，出租，出售，租赁或转让任何材料；或（v）删除，隐藏或更改任何在其上或之内出现的版权或其他所有权声明的通知材料。您声明，保证和承诺：（i）您使用本网站和材料时，您将遵守所有适用的法律，任何政府权威的法规和命令（包括但不限于所有出口管制法律，法规和法规）命令；（ii）您没有在或者受控于出口材料被美国法律，法规或命令所禁止的任何国家/地区的控制下，或其所在国家公民或居民；（iii）您不得上传或以其他方式向本网站传送任何软件或其他材料：（a）包含任何病毒或其他有害代码；（b）侵犯，盗用或侵犯任何专利，版权，商标，商号，商业外观，商业秘密，公开权，隐私权，道德权，归属权或诚信权或任何其他知识产权任何个人或实体的权利或所有权（统称“所有权”）；或（c）包含任何诽谤，诽谤的材料或提供关于他人的虚假信息。

## BCI所有权

本网站，材料和所有相关所有权的所有权利，所有权和利益归BCI或其许可方所有，任何上述项目的所有权均均以本协议或BCI允许您使用本网站的方式转让给您。

## 提交

BCI欢迎您通过本网站提出有关BCI产品的意见，反馈和建议。但是，在BCI没有明确要求的情况下，BCI不接受或考虑任何用于其任何产品的材料（包括但不限于演示，草图，绘图，笔记，故事，游戏或角色）。因此，BCI要求您不要向我们发送任何此类材料。如果您忽略该要求，您提交给BCI的任何此类材料，评论，建议或其他信息将成为BCI的财产，BCI独家拥有此类材料的所有现有和将来的权利，您承认并同意不对BCI提出异议以及BCI以任何方式和任何目的，商业或以其他方式使用和披露此类材料的权利，无需向您赔偿。

## 杂项

BCI未行使其权利或坚持履行您的义务的失败或宽容均不应被视为放弃或放弃该或任何其他情况下的这些或任何其他权利或义务；相反，它同样具有完整性与效力。如果本协议的任何条款被视为非法，无效或因任何原因无法执行，则此类条款应被缩小范围或以其他方式修改，以使此类条款合法，有效和可执行，同时它应该尽可能反映本协议中表达的各方的意图，或者，如果不可能，则应从协议中删除。不得修改或剪辑本协议的任何条款，不得影响任何剩余的有效性或可执行性的规定。本协议受阿拉伯联合酋长国法律管辖并按其解释，但不参考其协议选择法律规则。联合国国际货物销售合同公约的规定不适用。

本协议构成您与BCI之间关于本协议主题的完整协议，不得修改。除了BCI签署的书面文件。